
Ужасно интересно, 
Все то, что неизвестно.

А то, что неизвестно, 
Нам хочется узнать

Но чтоб добыть нам знания,
Проявим мы старание,
Тогда с тобою многое 
Удастся нам понять.
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План:
•Составьте два примера на сложение.
•Запишите выражения и сравните 
результат.

•Сделайте вывод.



План ответа:

•У нас получились примеры…
•Мы заметили, что…
•Наш вывод…



?3+5 5+3



=3+5 5+3



УРА!  Мы сделали 
открытие :

от перестановки 
слагаемых

 сумма не изменяется.



4+5          6+2

4+3          5+4

2+6          3+4

 28+15     15+28



4 + 2 = 6
2 + 4 = 6

3 + 2 = 5
2 + 3 = 5

10

6 + 2 = 8           
2 + 6 = 8           +7

Объясни, как получили примеры. Докажи, что сумма 
одинаковая.

66 588 5



Игра «Попади в цель». В правом столбике кликни 
пример-пару
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Ответ: 3 
страницы.
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